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 КИКИНДА - "Није добро када се дневна политика покушава окористити о велике
инвестиционе пројекте и када се, на штету свих, велике инвестиције провлаче кроз
блато", изјавио је Александар Антић, министар рударства енергетике, коментаришући
аферу са Ветропраковима, прислушкивањима и оптужбама за корупцију.

  

  "Мислим да смо имали на делу покушај фабриковања једне афере, а тај покушај био је
неуспешан јер су сви кључни актери то демантовали осим, наравно, Демократске
странке, која је и аутор приче. Није добро када се дневна политика покушава окористити
о велике инвестиционе пројекте и када се, на штету свих, велике инвестиције провлаче
кроз блато. Не разумем покушај Бојана Пајтића и ДС да на овој теми оставрују политичке
поене, јер је јасно да тих поена апсолутно нема", додао је министар Антић.   

Понуђена оставка потпредседнице Владе и министарке државне управе и локалне
самоуправе Кори Удовички је тема о којој се премијер већ изјаснио, рекао је Антић.

  

"„О томе су, пре свега, разговарали премијер Александар Вучић и потпредседница
Владе, Кори Удовички. Мислим да је то питање њиховог разговора и договора, јер,
подсећам, господин Вућич је предложио господју Кори Удовички, са намером да она
помогне раду ове Владе и спроводјење реформи. Све док има његову подршку она има и
своје место у Влади", додао је Антић.

  

Први ветропарк у Србији биће на мрежи до краја ове године, а тај први ветропарк биће
на територији Војводине, рекао је Антић.
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"Србија ће у времену пред нама, учинити огроман напор да на озбиљан начин удје у
велике пројекте обновљивих извора енергије. Очекујем да први ветропарк буде на
мрежи до краја ове године. Током октобра требало би да завршимо јавну расправу о
сету подзаконских аката, који ће створити укупни правни и банкобилни оквир за даљи
развој и реализацију велики пројеката од преко 100 мегавата из енергије ветра. Немам
дилеме да смо на одличном путу и да ћемо врло брзо имати конкретне резултате",
нагласио је министар рударства и енергетике Александар Антић.

  

(РТВ)
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